



KRAPKOWICKIE CENTRUM ZDROWIA Sp. z o.o.



KCZ/ORG/ZM/41/12/2014

Krapkowice, dnia 04.12.2014r.

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów jednorazowego użytku dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o., nr postępowania 13/XII/2014

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 04.12.2014 r. wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1

Prosimy o dopuszczenie wykazania jednej wykonanej dostawy odpowiadającej swoim zakresem przedmiotowi zamówienia, o wartości brutto nie niższej niż 80% wartości składanej oferty w zakresie części 24.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, w pkt. b) i d) § 6 projektu umowy, z 0,5% na 0,2%.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Prosimy o zmianę istniejącego zapisu umowy na następujący:

„w przypadku, gdy opóźnienie w dostawie przekroczy 14 dni kalendarzowych Zamawiający może naliczyć karę umowną w wysokości 2% wartości zamówienia niedostarczonego w terminie, za każdy kolejny rozpoczęty dzień opóźnienia,„

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Marcin Misiewicz

Do wiadomości:

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego